
 1 

四川开放大学《服装结构设计》终结性考试复习题库（附答案） 

一、单选题 

1.从孔眼分类：（）一般在纽扣的背面，经纽扣径向穿孔。 

A、里眼扣 

B、暗眼扣 

C、全眼扣 

D、明眼扣 

答案：B 

2.（）是与领座缝合或与领座连裁成一体的领身翻折在外的部分 

A、立领 

B、领座 

C、驳领 

D、衣领翻领 

答案：D 

3.原型中，后直开领等于三分之一后横开领约（） 

A、2.8cm 

B、3cm 

C、2.5cm 

D、2.3cm 

答案：D 

4.扣眼的位置一般随着（）的变化而变化。 
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A、纽扣的位置 

B、纽扣的颜色 

C、纽扣的材质 

D、纽扣的大小 

答案：A 

5.当领座倾斜角（）为内倾斜立领 

A、大于 90 度 

B、小于 90 度 

C、等于 90 度 

D、小于等于 90 度 

答案：A 

6.（）是翻领结构中单独构成底领或与翻领连成一体的底领部分 

A、衣领领座 

B、翻领 

C、驳领 

D、衣领基础领窝 

答案：A 

7.左肩处开襟，在原型领口的基础上，后领口按照原型的领口，前领口开深了（），

得到新的前颈点。 

A、0.5 

B、0.6 

C、0.7 
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D、0.9 

答案：A 

8.（）已经真正成为服装品类中的无冕之王。 

A、T 恤 

B、衬衫 

C、西服 

D、连衣裙 

答案：A 

9.（）服装体型显得修长，给人以保守而有教养的感觉 

A、四开衩 

B、单开衩 

C、五开衩 

D、双开衩 

答案：B 

10.（）是最简单、最基础的一种领型 

A、无领型领 

B、立领 

C、翻领 

D、翻折领 

答案：A 

11.合体型外衣领可取（）左右 

A、20/1 胸围+3cm 
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B、20/1 胸围+5cm 

C、20/1 胸围+4cm 

D、20/1 胸围+6cm 

答案：A 

12.（），即服装前身的交合处，是为服装穿脱方便而设置的开口形式。 

A、衣襟 

B、拉链 

C、纽扣 

D、系带 

答案：A 

13.短大衣腰袋的袋口高在腰节线向下（） 

A、5-6cm 

B、6-7cm 

C、8-9cm 

D、7-8cm 

答案：D 

14.从孔眼分类：（）一般在纽扣正反面，一般有四眼扣和两眼扣。 

A、暗眼扣 

B、里眼扣 

C、明眼扣 

D、全眼扣 

答案：C 
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15.（）是指前中心没有开口，处于连折状态的无领结构 

A、无领型领 

B、翻领 

C、翻驳领 

D、贯头式领口结构 

答案：D 

16.女装袖口的设计不像男装有程式化的要求和禁忌，通常采用的是（） 

A、两粒袖扣 

B、三粒袖扣 

C、四粒袖扣 

D、五粒袖扣 

答案：A 

17.手巾袋的长度是在手巾袋的前袋点上向侧缝方向量取手巾袋口尺寸（）cm。 

A、12 

B、9 

C、11 

D、10 

答案：D 

18.确定斜插袋的长度。由斜插袋的起点在斜线方向量取（），作为斜插袋的长

度。 

A、14 

B、14.5 
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C、15 

D、15.5 

答案：B 

19.无领型衣领其造型主要体现于（）的变化上 

A、领窝线形状 

B、宽度 

C、深度 

D、角度 

答案：A 

20.（）是指服装造型中人体挺胸呈倾斜状，常利用纸样处理，使服装达到平衡

合体协调 

A、撇胸 

B、收省 

C、分割 

D、搭门 

答案：A 

21.成年女性的受宽一般在（）之间 

A、9-11cm 

B、8-10cm 

C、10-11cm 

D、9-10cm 

答案：A 
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22.扩宽领口以（）作为极限 

A、肩点 

B、锁骨 

C、上肢中间 

D、颈侧点 

答案：A 

23.手巾袋的前袋点在前中心线的交点向侧缝方向量取（）cm。 

A、5 

B、6 

C、7 

D、8 

答案：B 

24.对于合体性要求高的女装，通常在结构设计时会在前片进行（）处理，将浮

于量消除 

A、撇胸 

B、收省 

C、分割 

D、缝合 

答案：A 

25.旗袍领是一种典型的（）立领 

A、内倾型 

B、外倾型 
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